

## 自治区党委常委会召开会议

## 传达学习贯彻习近平总书记考察内蒙古时的重要指示和在加强荒漠化综合防治和推进“三北”等重点生态工程建设座谈会上的重要讲话

孙绍骋主持

《内蒙古日报》消息 6月9日，自治区党委常委会召开会议，传达学习贯彻习近平总书记考察内蒙古时的重要指示和在加强荒漠化综合防治和推进“三北”等重点生态工程建设座谈会上的重要讲话，研究部署贯彻落实工作。自治区党委书记孙绍骋主持会议并讲话。

会上，王莉霞、张延昆等联系思想和工作实际谈了学习的感受和体会，就抓好贯彻落实讲了想法。大家一致认为，习近平总书记这次到内蒙古考察，充分体现了以习近平同志为核心的党中央对内蒙古2400多万各族人民的深情关怀、对内蒙古工作的高度重视，令人深受鼓舞、倍感振奋。大家一致表示，要带头抓好贯彻落实，把习近平总书记的期望嘱托转化为干事创业的生动实践。

会议指出，在全面学习贯彻党的二十大精神开局之年、深入开展主题教育的关键时刻，习近平总书记亲临内蒙古考察并主持召开具有标志性意义的加强荒漠化综合防治和推进“三北”等重点生态工程建设座谈会，这是全区各族人民政治生活中的大事，也是内蒙古发展进程中具有里程碑意义的大事。习近平总书记此行考察，对近年来内蒙古各项事业发展特别是办好落实“五大任务”和全方位建设“模范自治区”两件大事给予肯定，为我们紧扣战略定位做好各项工作进一步指明了方向和路径，极大提振了全区广大干部群众建设亮丽内蒙古的信心，更加坚定了我们以两件大事为主抓手、一张蓝图绘到底推进全面现代化的决心。全区各级要从政治的、战略的、全局的高度，充分认识习近平总书记这次考察内蒙古的重大意义，深刻感悟习近平总书记对内蒙古的关心厚爱，团结带领各族干部群众把各项工作做得更好，以实际行动拥护“两个确立”、践行“两个维护”。

会议强调，习近平总书记的重要指示和重要讲话，既着眼中国式

现代化全局给我们指方向、明路径，又立足内蒙古实际给我们交任务、提要求，对做好内蒙古工作具有全局性、根本性、战略性的指导意义。要深刻领会习近平总书记对内蒙古工作的肯定鼓励和总体要求，牢记嘱托、感恩奋进，坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进，全力办好两件大事，努力在新征程上闯出一条边疆民族地区的现代化之路。要坚决落实习近平总书记关于加快优化产业结构、把生态环境保护挺在前头、扎实推动共同富裕、铸牢中华民族共同体意识等重要指示要求，进一步完善改变产业结构“四多四少”状况、解决中欧班列“酒肉穿肠过”问题的的工作举措，抓好重点生态工程建设，以推进中央环保督察反馈问题整改为抓手加强污染防治，抓实就业、教育、医疗、养老等老百姓关心的大事，拧紧安全生产责任链条，扎实做好推广使用国家通用语言文字等工作。要认真落实习近平总书记关于开展好主题教育的重要指示要求，特别是以学正风的重要论述，大兴务实之风，弘扬清廉之风，养成俭朴之风，下大气力解决发展中存在的突出问题、群众反映强烈的现实问题，在中央指导组的指导下推动主题教育不断走深走实。

会议强调，内蒙古横跨三北，荒漠化防治战线长、任务重，一定要以强烈的责任感使命感做好防沙治沙工作。要加强组织领导，搞好统筹谋划，抓紧做好相关规划编制修订等工作。要坚决打赢标志性战役，确保如期完成黄河“几字弯”攻坚战、科尔沁和浑善达克两大沙地歼灭战任务，配合打好河西走廊—塔克拉玛干沙漠边缘阻击战。要加快优化产业和人口布局。要把水资源作为最大的刚性约束，以“降水耗”为目标，以完善体制机制为抓手，加快解决河套灌区大水漫灌问题，尽快见真章。要切实提高系统治理、科学治理水平，推进山水林田湖草沙一体

化和系统治理，坚持因地制宜、因区施策，科学选择植被恢复模式，大力推广应用行之有效的治理模式。要千方百计调动各方面的积极性，完善政策举措，强化政策引导，吸引广大农牧民和更多民间资本参与生态建设。

会议强调，学习宣传贯彻习近平总书记重要指示和重要讲话精神，是当前全区上下的头等大事和首要政治任务。要认真组织传达学习，把学习习近平总书记的重要指示和重要讲话精神作为主题教育的重要内容，组织广大党员干部深学细悟笃行。要广泛开展宣传宣讲，切实把

习近平总书记对内蒙古的深情关怀和殷切期望传达到每一个基层党组织和每一名党员干部、传递给每一名农牧民群众，在全社会营造大抓学习贯彻的浓厚氛围。各地各部门要结合实际深入谋划贯彻落实的思路举措，加强督促检查和跟踪问效，推动习近平总书记重要指示和重要讲话精神落实落地。要抓紧动起来、干起来，主动从习近平总书记重要指示和重要讲话精神中找定位、找任务，弘扬蒙古马精神和“三北精神”，鼓足干劲、真抓实干，以工作实绩向习近平总书记和党中央报账交卷。

(刘晓冬)

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
内蒙古自治区分行

投资内蒙债券  
建设美丽家乡

欢迎通过农银债市宝认购内蒙债

- 债券简称 23内蒙古债14
- 债券代码 2305529
- 债券期限 3年期
- 起息日期 2023年6月16日
- 上市日期 2023年6月20日
- 柜台分销日 2023年6月13日上午10点起
- 柜台发行量 5亿元
- 认购渠道 农行内蒙古分行各网点柜台、网银、掌银
- 债券用途 市政建设、铁路、保障性住房、医疗卫生等

农行内蒙古分行将于6月13日开售自治区政府债券

2023年6月13日起，内蒙古自治区政府将通过商业银行柜台债券市场发售内蒙古自治区地方政府债券。

本次自治区政府发行的债券为3年期再融资一般债券，利率为发行日前5个工作日同期限国债收益率均值上浮15BP，发行价格将于6月12日以招标方式确定。募集的债券资金将全部用于自治区市政建设、铁路、保障性住房、医疗卫生等。

农行内蒙古分行将通过柜台债券投资交易平台“债市宝”全力支持本期内蒙古自治区政府债券的发行销售工作。届时，投资者可通过农业银行掌银、网银、柜面渠道进行认购。本次债券百元起投，变现灵活、利息免税，投资者起购和递增金额均为100元，既可以持有到期，也可在债券上市后交易时段内卖出，资金实时到账，数量有限，先到先得，售完为止。

【广告】